

# 致敬环卫工 夏日送清凉

## 市民自发慰问

本报讯(记者 吴艳敏) 6月23日,在市区黄山路与海河路交叉口东南角爱心驿站,爱心市民杨根华自掏腰包,购买了矿泉水、毛巾和清凉油等防暑降温用品,送给环卫工人,感谢他们为城市整洁做出的贡献。

记者了解到,这已经是杨根华连续第五年为环卫工人送清凉。

杨根华说,不管是炎炎夏日,还是寒冷冬天,他经常看到环卫工人坚守在工作岗位,早出晚归,辛勤劳动在城区的大街小巷。

“环卫工人非常辛苦!今天送来这些慰问品,希望能为炎炎夏日工作中的他们送去一丝清凉。”杨根华说。

环卫工人杜修江说:“虽然天气炎热,工作很累,但有了好心人的关心,我们更有干劲了。”

杨根华还说,环卫工人为创造整洁舒适的城市环境辛苦劳作,我们应该从自我做起,从小事做起,尊重他们的劳动成果,共同维护好漯河的整洁环境。

## 体彩送清凉茶

本报讯(记者 姚晓晓) “这些清凉茶最实用了!社会上有这么多人关心着咱,干活更有劲了。”6月21日下午,市区泰山路南段的河上街广场上热闹非凡,环卫工人们聚在一起有说有笑。咋回事?漯河体彩正在举办“关爱环卫工、体彩送爱心”活动。

记者在活动现场看到,漯

河体彩中心为一线环卫工人捐赠了帽子、毛巾、水杯各230个,以及一批清凉茶,让他们感受到来自漯河体彩的关心和支持。

慰问品虽然普通,但很实用。环卫工人夏季工作时饮水量比较大,大多喝自己从家里带的白开水。这批捐赠的清凉茶,不仅口感好,还能起到避

暑作用。“每天凌晨,当人们还在梦乡,城市美容师就开始在大街小巷打扫卫生了,默默无闻地奉献着自己。”漯河市体彩中心的一名工作人员说,环卫工人用他们的汗水,不仅改善了市民的工作、生活环境,而且彰显和提升了城市品位和文明形象。

# 清理“僵尸粉”? 小心被套路

本报讯(记者 潘丽亚) “原本想着清理一下微信好友里的‘僵尸粉’,没想到花了5块钱之后,竟然是让别人在电脑上登录我的微信!吓得我赶紧退出并修改了密码。”6月23日,一想起22日晚上的经历,家住市区辽河路财富广场临街楼的王女士,就担心个人信息被泄露。

6月22日晚上,一名微信好友给王女士发来一条信息,称可

以帮她清理那些将她拉黑的微信好友。

王女士之前做过微商,一直想清理一下微信好友,就按照好友发过来的操作流程进行了操作。当时,王女士扫描了一个二维码,对方发过来一个收费标准:微信有300个好友以内5元。

“想着先试验一下,5元钱也不多,我就先付了5元,随后开始清理。”让王女士没想到的是,清理的过程中,她突然发现手机微信显示“windows 微信已登录”!当时,她并没有在电脑上使用微信,吓得她立即点击退出,并立即查看微信绑定的信用卡、储蓄卡等信息。

王女士再次联系对方并质疑这种清理“僵尸粉”的方式是否

安全时,对方不回复了。

6月23日,记者咨询了一家电脑公司的技术人员徐先生。

徐先生告诉记者,所谓的清理“僵尸粉”工具,本质是一种外挂软件,主要是登录网页版微信并授权外挂软件进行相关操作。用户扫描的清粉人员提供的二维码,其实就是网页版微信的登录二维码,等于你把自己的微信授权给他们进行登录,由他们批量对好友发布清理“僵尸粉”消息,找出删除、拉黑、屏蔽你的好友。

“这样做很不安全:等于把自己的微信控制权交给了别人,别人甚至能通过微信获取绑定的银行卡等信息。”徐先生说,不要随意扫描二维码。

**新闻直通车**  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

**分类信息**  
2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元  
本对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本信息导致的一切纠纷自行负责。  
联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

**家政服务**

**洁爽保洁公司**  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

**起名命名**

**起名就找李治明**  
95年开办至今  
起名、判名、改名,就找李治明。  
为公司、工厂、门店、人名策划。  
地址:文化路老南段 微信: L18239561370



## 曝光台

6月23日,市区崂山路一小区,一些自行车、电动车停放在绿化带里。

本报记者 王培 摄

## 图片新闻



6月21日上午,源汇区老街街道党工委开展庆祝建党98周年系列活动。图为党员重温入党誓词、诵读党章。

本报记者 齐放 摄



6月22日,志愿者来到市区红枫广场,开展防溺水宣传活动。图为志愿者发放防溺水宣传资料。

本报记者 朱红 摄

# 一个不小心 电动车被盗

本报讯(记者 张玲) 6月22日凌晨,在市区祁山路,两辆电动车相继被盗。“偷车贼也太可恶了。”6月23日,丢车的黄女士和樊女士向记者讲述了她们的遭遇。

6月21日晚上8点多,黄女士骑着电动三轮车来到祁山路与海河路交叉口西南角的一家医院,看望生病住院的妹妹。

“我看医院东门南边的人行道上划的有非机动车停放标线,门口还有监控,就把三轮车停在了那里。”黄女士说,第二天早上6点多,她从医院出来时,电动车不见了。

黄女士查看监控录像,发现22日凌晨1点多,一男子将电动车偷走。

“三轮车买的时候花了8000多元钱。”黄女士说,“本来家人生病心情就很不好,电动车被偷后,心情更是低落到了极点。”

无独有偶。

当天晚上,家住市区祁山路与龙塔路交叉口东北角的樊女士,电动车也被偷走了。

“我们住的是临街楼,21日晚上10点半,我把电动车停在楼下。22日早上5点半下楼时,发现电动车不见了。”樊女士说。

监控录像显示,22日凌晨2点26分,一名男子骑着一辆共享单车出现在樊女士电动车旁边,围着电动车看了又看。不到3分钟时间,他骑着电动车离开了。

“电动车后有锁,但从监控录像里看不到他是怎么把锁打开的。看他骑走电动车的样子,就跟有钥匙一样。”樊女士说。

“希望大家提高防范意识。”黄女士和樊女士说。

### 警方提示

### 四招防盗

一、注意停车地点。停车时,应尽量停放在自己或者路人、商家比较容易看到的地方,以及有监控覆盖的区域内。

二、离车上锁。不管在哪里,也不管在什么时间,离开电动车时必须上锁,哪怕是暂时离开。

三、选择高质量车锁。使用两种类型的车锁,其防性能不是简单的叠加,而会大大提高。

四、安装其他防盗装置。为车辆安装防盗装置,与电脑和手机绑定,一旦失窃,可迅速查询、锁定被盗车辆位置。 晚综